

淄博实验中学、淄博齐盛高中参加全国高中九科联合教研项目为进一步推进“新课程、新教材、新高考”改革的有效实施，全面提升教师的新课程教学实施能力，打造一批体现新课程理念的示范性教学课例，整体提升学校的学科育人能力和学科教学质量，淄博实验中学、淄博齐盛高中于9月28日与中国教师研修网开展“互联共研·提质强校——高中九科联合教研项目”活动。

上午主论坛是三场高端报告，分别是：上海市教育委员会教学研究室原主任徐淀芳《高中新课改背景下校本主题教研的实施》，中国教研网总编朱立祥《联合教研——提高学校学科教学质量》，中国教育学会中学数学教学专业委员会理事长章建跃《核心素养立意的课堂教学策略与方法行动研究》。三场报告高屋建瓴，指出了校本教研的职能作用，联合教研的价值意义，为学校的教育教研提供了有效的路径与策略。

下午的分论坛是淄博实验中学、淄博齐盛高中与北京潞河中学进行语文、英语、物理、化学、生物、历史、地理、政治的同课异构课展示。课例展示是对“新课程、新教材、新高考”背景下的课堂教学的探索，在课程专家的引领下，各学科组深研课标，联合磨课。精彩的课堂活动，新教材理念下的实践，得到了与会专家的充分肯定。

本次联研活动，为各学科组的课堂教学改革起到了示范引领作用，也对下一步联研指导下的学科组共建指明了方向。各学科

组将继续学习，深度研究，不断丰富完善学校“1122”课程体系，为学校高质量发展提供强大教研支撑。